Dokoncz zdanie. Dwadziescia sze$¢ tysigcznych to:
26 000 0,26 0,026 0,0026

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub
F - jesli jest falszywe.

Suma liczb 0,71 0,8 jest rowna 0,15.
Réznica liczb 1,141 0,9 wynosi 1,05.

Ile jest rowny iloczyn 46,05 - 10?
4,605 4605 460,5 46,05

Wiadomo, ze 7 - 6 = 42. Ile wynosi wynik mnozenia 0,7 - 0,62
42 4,2 0,42 0,042

Dokoncz zdanie. Iloraz 0,027 : 0,09 jest réwny wynikowi dzielenia
27:9 0,27:9 27:0,9 2,7:9

Kilogram jabtek antondéwek kosztuje 2,50 zl. Ile reszty otrzyma pani Kasia
z 20 z1, jesli kupi 3,2 kg tych jabtek?

Zapisz wszystkie obliczenia.
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